
件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

1 回答数 182 41.9% 34 30.4% 216 39.6%

1年 19 10.4% 3 8.8% 22 10.2%

2年 29 15.9% 9 26.5% 38 17.6%

3年 37 20.3% 4 11.8% 41 19.0%

4年 30 16.5% 9 26.5% 39 18.1%

5年 32 17.6% 4 11.8% 36 16.7%

6年 35 19.2% 4 11.8% 39 18.1%

未回答 0 0.0% 1 2.9% 1 0.5%

いる 63 34.6% 7 20.6% 70 32.4%

いない 119 65.4% 27 79.4% 146 67.6%

いた 179 98.4% 34 100.0% 213 98.6%

いない 3 1.6% 0 0.0% 3 1.4%

説明会 40 22.0% 8 23.5% 48 22.2%

学校配布物 161 88.5% 29 85.3% 190 88.0%

地域回覧 31 17.0% 5 14.7% 36 16.7%

コミュニティ11 17 9.3% 3 8.8% 20 9.3%

その他 1 0.5% 3 8.8% 4 1.9%

ある 56 30.8% 17 50.0% 73 33.8%

ない 110 60.4% 15 44.1% 125 57.9%

未回答 16 8.8% 2 5.9% 18 8.3%

知らなかった 2 1.6% 0 0.0% 2 1.4%

都合がつかなかった 87 69.6% 12 66.7% 99 69.2%

内容を知っているから 15 12.0% 3 16.7% 18 12.6%

発言しにくいから　 8 6.4% 1 5.6% 9 6.3%

その他 13 10.4% 2 11.1% 15 10.5%

5
学校統合に関する情報の入手

方法を教えてください。

6-1
説明会に参加されたことはあ

りますか。

6-2
参加されなかった理由を教え

てください。

2
最高学年のお子さん学年を教

えてください。

3 未就学児はいますか。

4 統合を知っていましたか。

№ 質問項目
中山桜台小学校 中山五月台小学校 合計

児童数 434 112 546

中山桜台小学校・中山五月台小学校　学校統合に係る保護者アンケート集計

学校統合準備会

宝塚市教育委員会

（2月末時点）

中山桜台小学校 中山五月台小学校 合計

資料2



件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
№ 質問項目

中山桜台小学校 中山五月台小学校 合計

ある 17 9.3% 6 17.6% 23 10.6%

ない 143 78.6% 20 58.8% 163 75.5%

未回答 22 12.1% 8 23.5% 30 13.9%

ある 17 9.3% 6 17.6% 23 10.6%

ない 139 76.4% 20 58.8% 159 73.6%

未回答 26 14.3% 8 23.5% 34 15.7%

ある 75 41.2% 25 73.5% 100 46.3%

ない 85 46.7% 5 14.7% 90 41.7%

未回答 22 12.1% 4 11.8% 26 12.0%

ある 73 40.1% 17 50.0% 90 41.7%

ない 81 44.5% 9 26.5% 90 41.7%

未回答 28 15.4% 8 23.5% 36 16.7%

ある 51 28.0% 12 35.3% 63 29.2%

ない 106 58.2% 14 41.2% 120 55.6%

未回答 25 13.7% 8 23.5% 33 15.3%

ある 41 22.5% 20 58.8% 61 28.2%

ない 114 62.6% 7 20.6% 121 56.0%

未回答 27 14.8% 7 20.6% 34 15.7%

10
統合後の学校に期待すること

は何ですか。

11
交流事業で望むことはありま

すか。

12

統合前後の時期に子どもの心

のケアについて望むことはあ

りますか。

7
説明会等の情報周知方法の希

望はありますか。

8
情報提供や意見収集の方法に

ついて希望はありますか。

9

統合後も大切にしてほしいこ

とや、これまでに行っている

ことで残してほしいことはあ

りますか。


